

Анонс

**15 марта игра
«КЕНГУРУ»**

254 ученика нашей школы примут участие в этой игре

- Миллионам ребят во многих странах мира давно уже не надо объяснять, что такое «Кенгуру», – это массовый международный математический конкурс-игра под **девизом «Математика для всех»**. Главная цель конкурса – привлечь как можно больше ребят к решению математических задач, показать каждому школьнику, что обдумывание задачи может быть делом живым, веселым, увлекательным. Вопросы конкурса могут быть интересными и для многих «болельщиков» – родителей, бабушек и дедушек

